



研发 万能 智能电池 绿格逻有 锂 走天下

本报讯（记者赵碧莹 通讯员张笑川雨 王双双）2022年1月接到了1.2亿元的订单；春节假期后的第一天，又签下了6000万元的年后首单，直接为二季度的订单开了个好头。成立于2019年的绿格逻新能源科技（浙江）有限责任公司，只用了两年多的时间，就冲在了同行前列。

我们生产的是新能源智能锂电池和快速充电器，随着这几年新能源下游市场需求旺盛，我们的产品在市场上的需求量也水涨船高。绿格逻副总经理俞倩说。在碳达峰、碳中和的背景下，新能源上下游产品都迎来了发展的春天。2020年销售超6000万元，2021年为7500万元，而今年更是实现了爆发式增长，我们的锂电池已经被用在了园林工具、汽车后美容市场、电动自

行车、摩托车等多个领域。

在俞倩看来，绿格逻如此快速成长的背后，是时机、渠道，更是技术给了企业足够的发展底气。事实上，绿格逻是站在巨人的肩膀上成长起来的。绿格逻是由欧洲知名品牌和我们承康机电合作创办的。浙江承康机电制造有限公司总经理洪梅云说，早在上世纪80年代，承康机电就已经在直流电机市场上打出了名气。

因为40多年的技术积累和品牌沉淀，可以让承康机电转型到新能源市场，并在打开市场渠道时少走很多弯路，这也是欧洲品牌看中承康机电，并选择合作创办绿格逻最重要的原因。

欧洲方面根据行业资讯和风向提供发展思路，我们负责产品研发与生产，强强联手，是双赢的局

面。洪梅云说，目前，绿格逻与承康共享36人的工程师团队，强大的技术力量和做直流电池所积累的经验和参数，让他们迅速打开了新能源电池市场。

类似于万能充电宝的概念，我们研发的智能锂电池产品可以适配于同一个品牌的所有型号，这样以来客户只需要买同一个品牌的裸机就可以了。俞倩解释，以前的产品都是一台设备匹配一块专属电池，但电池的成本往往占了整个设备的一半价格甚至更多。有了万能智能电池后，不仅能大大节省客户的使用成本，而且还能提升客户对品牌的粘合度。

左手忙订单，右手忙制造，洪梅云就连春节假期都是在工作中度过的。不单单是我，绿格逻有5个

车间200多个工人整个春节都没有休息，一直在加班生产。

为了能够在新能源电池市场上分到更大的一块蛋糕，这两年，绿格逻不断加大研发投入，推出新产品，从3.6V、7.2V、12V到36V、100V，甚至是储能背包式多用途智能电池包，我们都已经成功研发出来了，可以匹配的产品线也越来越丰富。洪梅云说。

之前我们的市场主要在国外，今年开始，国内市场也将是我们的重点目标。只有实现两条腿走路，我们才能走得更稳。俞倩说，之后，绿格逻将针对台州的重点产业，尤其是温岭的泵业、园林机械、气动工具等产业进行有针对性的产品研发和推广，填补本地新能源电池产业链的空白。

服务下沉到一线

打造社保服务便民模式

本报讯（记者赵碧莹 通讯员叶枫）门口有个大伯，左手还绑着绷带，说是来办理工伤业务的，但是他没有智能手机进不来，你们能去门口帮他办理业务吗？市行政服务中心咨询台的工作人员转告人力社保窗口的工作人员。

近日，59岁的魏大伯在工地工作时不慎压伤左手，当天他是来做工伤认定的。但由于没有智能手机，无法出示行程卡，因此不能进入行政服务中心办理业务。人力社保窗口的工作人员在听到行政服务中心咨询台工作人员的转告后，立马带上设备前往大厅门口，开展业务受理。

在详细询问受伤经过后，人力社保窗口的工作人员仔细核对了各项资料，并帮魏大伯补齐了缺少的材料。在工伤认定的流程中，需要用手持智能核验终端进行人脸识别认证，考虑到防疫要求，工作人员请魏大伯来到室外，摘下口罩进行核验。随着一声“核验成功”，魏大伯的工伤认定申请受理完毕。

这样就好了吗？这么快就办完了吗？是的，我们之后会迅速启动工伤全链条服务，预计5个工作日内办结。在得到工作人员肯定的回答后，魏大伯连连感慨，现在办事方便又快速。

魏大伯不是享受到陪跑、代办服务的个例。市人社局相关工作人员告诉记者，为了方便群众，尤其是老年人办事，人力社保窗口不仅提供了党员陪跑、巾帼陪跑等特色服务，还为老年人提供代办服务。不会使用智能手机和智能机器的老年人，就可以由我们工作人员指导代办，实现即来即办。截至目前，共提供陪跑、代办服务134次。

同时，这样的服务还下沉到了一线。我们在试点村（社区）设立了人社公共服务窗口，每个试点服务窗口配备1至2名劳动保障协理员，为老年人、残疾人等特殊群体提供点对点、一对一的上门、代办服务。相关工作人员说。

人力社保窗口还设立了老年人特色服务专窗，为老年人、残疾人等特殊群体开通绿色通道。我们还定制社银联通39个服务事项，将业务延伸到98个银行网点；定制人社一体机，供群众自助办理。

近年来，人力社保窗口积极探索业务事项从线下升级至线上，让群众办事走网络，不用跑马路。目前涉及最多跑一次的146项人社事项均全面实现可掌上移动办，让办事群众可以随时随地通过手机、电脑等移动设备查询个人信息、提交办事申请，轻松实现零跑腿，有效提升了群众和企业办事的满意度和获得感。

泽国率先开通 劳动人事争议调解中心投诉平台 快速化解各类劳动纠纷

本报讯（记者金帆 通讯员詹宇雯）近日，泽国镇在我市率先开通劳动人事争议调解中心投诉平台，可受理泽国镇域范围内的各类劳动争议，包括欠薪问题、工资争议、工伤受理等各类劳动争议调解、仲裁，进一步实现劳动关系快响应、快调解、快化解。

我们考虑到有些当事人在其他渠道反馈，流转到镇调解中心需要时间，这在一定程度上影响及时处置的时间。泽国镇经济建设服务中心副主任蔡宾宾介绍，该平台能帮助他们及时掌握劳动纠纷线索，维护劳动者的合法权益，以最快的速度处置，同时也方便当事人，减少或者甚至不用跑到调解中心反映劳动纠纷。有反映需求的劳动者可以直接通过平台提出调解申请，调解工作人员在后台就能及时看到投诉信息，及时和投诉人联系核实进入调解。有一部分劳动纠纷，调解员在电话里或者微信里就能调解成功，在一定程度上减少了人员流动，也有利于防疫工作。

截至目前，平台共接到9起劳动纠纷，已成功调解8起，剩余1起在积极调解中。

泽国镇是我市工贸重镇，产业集聚，外来务工人员将近10万人，各类劳动纠纷较多，仅2021年，泽国镇劳动人事争议调解中心接到各渠道反馈的各类劳动纠纷共调处1319起，涉及2002人、2385.48万元。

企业自购抗原检测试剂 全力保障生产 助力疫情防控



企业员工在医护人员的专业指导下，学习用试剂进行自测。

多，如果一次性前往卫生院进行检测的话，也会占用较多医疗资源。在这种情况下，我们想到自发购买抗原检测试剂，这样不仅

可以提高企业生产效率，也可以节省公共医疗资源，提供给更加需要的人。伟博科技相关负责人童伟波表示。目前，伟博科技已根据

自身实际情况，购置了更多的试剂盒。今后，员工们在更好防护自身健康的同时，也将进一步保障企业正常生产。

濒危鸟类黑脸琵鹭 做客 箕横



陈夏富镜头下的黑脸琵鹭。（图片由受访者提供）

鹭种群数量达6162只。

此次有这么多的黑脸琵鹭集聚箕横境内，实属罕见。陈夏富告诉记者，因为双透村这一百亩湿地视野

开阔、环境极佳，每到鸟类迁徙之期，都有大量的过境鸟类在此栖息。他已经连续一个多月蹲守在这里，没想到会与黑脸琵鹭不期而遇。

箕横镇相关工作人员表示，黑脸琵鹭来做客，对箕横镇有着特别的意义，这是我们自开展五水共治工作以来首次发现这一濒危物种。近年来，由于生态保护措施得当，箕横一带的水田和滩涂成为众多迁徙鸟类的重要落脚点。下一步，镇里将对湿地周边的居民进行宣传动员，让大家尽可能不要去打扰贵客们的生活，促使它们能够安心徙居、放心过境。

又值过敏性鼻炎高发季 市妇保院40个专家义诊号等你来领！

本报讯（记者朱丹君 通讯员钟丽文）每年4月的第二个星期六被定为全国爱鼻日，今年的主题是关爱鼻腔健康，加强气道防护。4月9日上午，市妇幼保健院将举办全国爱鼻日公益活动，为小朋友开展免费义诊。

活动当天，医院还推出40个专家号免挂号费，由该院纪委书记元君辉、儿内科主任周君芬看诊，并提供10个名额的点刺过敏源检测。此次义诊主要针对儿童，有需要的市民可以扫描二维码进行报名。另外，医院提醒，参加义诊就诊的人员需要全程佩戴口罩；经预检分诊亮码、验码、测温、流调后方可进入医院。为减少人员聚集，医院还设定了义诊就诊路线，由志

愿者引导。专家就诊区位于医院二楼诊区。

春季是过敏性鼻炎的高发期。

过敏性鼻炎，医学上又称为特应性鼻炎，指的是人接触了过敏的物质，鼻子黏膜发生过敏变态反应，导致分泌物增多，继而出现一系列症状，如鼻塞、流清水涕、频繁打喷嚏、鼻痒等。

全球过敏性鼻炎患者达到5亿，目前我国儿童过敏性鼻炎发病率高达15.79%，而且这一数据还在逐年上升。

过敏性鼻炎和感冒症状比较类似，很多人分不清两者的区别，甚至将过敏性鼻炎当作感冒来治疗。

普通病毒性感冒多见冬春季节，感冒症状7~10天缓解，经常伴随有发热或咳嗽等症状，鼻涕开始为清水涕，逐渐变为黄涕。据该院儿内科主任周君芬主任医师介绍，过敏性鼻炎发作每年固定时期或者常年反复发作，时间大于2周，经常伴随有眼痒、流清水涕、鼻痒、打喷嚏，不伴有发热等其他全身不适感。

很多人认为，既然鼻炎不能根治，是否忍一忍就过去了，不需要特别治疗。殊不知，如果扛着不治就会引发诸多并发症，如过敏性结膜炎、支气管哮喘、嗅觉减退、分泌性中耳炎、鼻窦炎等。儿童正处于生长发育阶段，如果患上鼻炎不仅影响身体发育，还会出现睡眠质量不佳、专注力下降、食欲减退等问题。因此，儿童期一定要重视过敏性鼻炎的治疗，尽快找出过敏源，避免和儿童接触。

过敏性鼻炎治疗要及早、规律、规范。脱敏治疗是针对病因的质量，是目前世界卫生组织推荐的一个治本的方法，可以降低过敏性鼻炎进一步发展为过敏性哮喘的概率。

据周君芬介绍，自去年10月，医院还专门开设了脱敏门诊，每周六上午安排骨干医生提供专业的咨询与服务，希望能更好地帮助过敏患儿。



扫一扫
可直接报名。

建设综合体 集体增收入



4月2日，太平街道北山商业综合体施工现场，十余台大型机械有序地挖掘装载运输作业。据了解，北山商业综合体坐落在市区北山公园山脚，占地21亩，建筑面积1.74万平方米，总投资超过1亿元，项目建成后每年有望为北山村里增加1000万元的村级集体经济收入。

记者 刘振清摄